
SBMT 
GESTÃO 2010 / 2011

AVALIAÇÃO DO I CONGRESSO BAIANO DE MEDICINA DO TRABALHO
E

 V FÓRUM DE SAÚDE OCUPACIONAL DO COFIC
7 A 10 DE SETEMBRO DE 2011

Nº DE INSCRITOS: 231

Nº DE CONGRESSISTAS QUE 
RESPONDERAM A PESQUISA: 208

ASPECTOS

RUIM OU 
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL
RUIM OU 
REGULAR BOM ÓTIMO

INSTALAÇÕES 9 137 62 208 4% 66% 30%
APRESENTAÇÃO VISUAL 7 88 113 208 3% 42% 54%
CONTEÚDO 10 79 119 208 5% 38% 57%

Nº de ouvintes respondentes: 08

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 0 3 5 8 0% 38% 63%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 2 6 8 0% 25% 75%
CONTEÚDO 0 3 5 8 0% 38% 63%

Nº de ouvintes respondentes: 10

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 0 5 5 10 0% 50% 50%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 4 6 10 0% 40% 60%
CONTEÚDO 0 3 7 10 0% 30% 70%

Nº de ouvintes respondentes: 26

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 1 19 6 26 4% 73% 23%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 5 21 26 0% 19% 81%
CONTEÚDO 0 4 22 26 0% 15% 85%

%Números Absolutos

Intensificar e incluir MMII e coluna vertebral. (Exame Físico em Ortopedia Ocupacional)
Ampliar o curso dividindo-o em módulos. (Exame Físico em Ortopedia Ocupacional)

Melhorar a divulgação.    Procurar patrocinadores.
Incluir doenças degenerativas do aparelho locomotor na palestra de Doenças Crônicas.
Disponibilizar material das palestras.

Melhorar controle de temperatura

Inserir treinamento como abordar e tratar tabagismo. 

Inserir BAMEQ / PAME no calendário da SBMT. Precisamos de mais eventos como esse.

Incluir para o BAMEQ / PAME os médicos das emergências públicas e privadas.

Faltou coffee breake. Coffee breake ruim. Café frio. Água quente. Melhorar cadeiras.  Desconforto térmico - muito 
frio. 

Local muito longe do centro da cidade.

Colocar coffee breake entre palestras com algum lanche (2 pessoas).

Realizar o segundo congresso em conjunto com Sergipe. 

Falar mais da prática e menos da legislação (NS8-PCA).
Oreintar recepcionista sobre a localização das salas.
Diminuir número de cursos com custos e promover cursos livres (2 pessoas). 

Diversificar professores ou palestrantes com opiniões divergentes (DORT x Não DORT) 

Aumentar palestras com foco nas práticas profissionais. No que geram grandes dúvidas. 

Melhorar controle de temperatura. 

CURSO: Como Contestar NTEP

%

CURSO: Influência dos Fatores Externos na Interpretação de Exames Laboratoriais. Confiabilidade em 
Laboratório

EXEMPLOS:

Números Absolutos

As avaliações de Instalações como  "Ruim" foram feitas durante a "MR3" (4 pessoas)  e a palestra "Doenças 
Crônicas" (1 pessoa).
As avaliações de "Apresentação Visual" como  "Ruim" ocorreram durante a "MR3" (1 pessoa), "Doenças Crônicas" 
(2 pessoas) e "Integração da Higiene com SO" (1 pessoa).  

Publicar trabalhos em revistas especializadas (Legionella).

Abordar saúde mental e trabalhos de psiquiatria ocupacional - diagnóstico, prevenção e condução.

%

%

SUGESTÕES

Faltaram empresas para vender produtos (livros, audiômetros, espirômetros).

Focar doenças crônicas com nexo ocupacional.

Transformar o BAMEQ / PAME  em curso com práticas.  Mais eventos com o BAMEQ / PAME. 

CURSO: Poeiras e Pneumoconioses

Curso muito bom. Demonstrou todo o conhecimento do assunto.

Na apresentaçao das mesas redondas, falar os subtítulos das mesmas. 

Incluir nas Sessões Técnicas da SBMT ou fazer Seminários, para atualizações dos médicos, sempre que houver 
mudanças (curso NTEP).
Manter este curso em todos os eventos da SBMT (Influência de fatores externos na interpretação de exames 
laboratoriais. Confiabilidade em laboratório).

Disponibilizar conteúdo - já que são pagos à parte. (Exame Físico em Ortopedia Ocupacional)

Porta muito barulhenta

SUGESTÕES
Parabéns pelo congresso. Aguardando outros.

AVALIACÃO GERAL DO CONGRESSO

SUGESTÕES

CRÍTICAS E SUGESTÕES

Manter este curso em todos os eventos da SBMT

As avaliações de "Conteúdo" como  "Ruim" ocorreram durante a "MR3" (3 pessoas, 1 delas falou da dificuldade 
de comunicaçao da palestrante). "Doenças Crônicas" (3 pessoas) e "Integração da Higiene com SO" (1 pessoa) .  

Melhorar pontualidade. Cumprir o programa. Aumentar o tempo para a discussões.

Números Absolutos

Números Absolutos

Incluir nas Sessões Técnicas da SBMT ou fazer seminários, para atualizações dos médicos, sempre que 
houver mudanças.
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SBMT 
GESTÃO 2010 / 2011

AVALIAÇÃO DO I CONGRESSO BAIANO DE MEDICINA DO TRABALHO
E

 V FÓRUM DE SAÚDE OCUPACIONAL DO COFIC
7 A 10 DE SETEMBRO DE 2011

Nº de ouvintes respondentes: 13

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 0 7 6 13 0% 54% 46%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 4 9 13 0% 31% 69%
CONTEÚDO 0 4 9 13 0% 31% 69%

Nº de ouvintes respondentes: 05

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 0 4 1 5 0% 80% 20%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 0 5 5 0% 0% 100%
CONTEÚDO 0 0 5 5 0% 0% 100%

Nº de ouvintes respondentes: 12

ASPECTOS
REGULA

R BOM ÓTIMO TOTAL REGULAR BOM ÓTIMO
INSTALAÇÕES 0 5 7 12 0% 42% 58%
APRESENTAÇÃO VISUAL 0 6 6 12 0% 50% 50%
CONTEÚDO 0 6 6 12 0% 50% 50%

Total %

Nº DE INSCRITOS NO CONGRESSO 231 100
Nº DE CONGRESSISTAS QUE 
RESPONDERAM A PESQUISA 208 90
Nº DE CONGRESSISTAS QUE NÃO 
RESPONDERAM A PESQUISA 23 10

Números Absolutos

Colocar mais perto do centro da cidade.
Focar em capacidade laborativa.

Utilizar métodos mais dinâmicos (filmes, etc.

Oferecer o curso de modo sistemático e modular para aprofundar, para aumentar o vínculo e cooperação 
entre as especialidades.

Números Absolutos

%

SUGESTÕES

%

%

SUGESTÕES
Falta de "aparato" adequado: coffe break, café frio, água quente...

Números Absolutos

CURSO: Doença Mental e Capacidade Laborativa

Intensificar e incluir MMII e coluna vertebral.
Ampliar o curso dividindo-o em módulos.

CURSO: Epidemiologia Ocupacional

CURSO: Exame Físico em Ortopedia Ocupacional

SUGESTÕES
Disponibilizar conteúdo - já que são pagos à parte.

Nº de 
Congressistas 

que 
responderama 

pesquisa
208 (69%)

Nº de 
Congressistas 

que não 
responderam a 

pesquisa
23 (10%)

PESQUISA DE SATISFAÇÃO 
PERCENTUAL DE RESPONDENTES

n = 231

5%

38%

57%

AVALIAÇÃO DO CONTEÚDO DO CONGRESSO
em % 

n = 208

RUIM OU REGULAR BOM ÓTIMO


